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[Credentials]
ks access _key_ id=<your ak>
ks secret access key=<your sk>

EE: BB A hakfsk A E NG5
3. HAPAWWLERFEITNRE:

from kscore.session import get session
# A

ACCESS_KEY ID = “<your ak>”

SECRET ACCESS KEY = “<your sk>”

s = get session()

client = s.create client("monitor”, “cn-beijing—6", use ssl=True, ks access key id=ACCESS KEY ID, ks secret access key=SECRET ACC
ESS_KEY)
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from kscore.session import get session
import json
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. ” . ”
if  name == " main
s = get session()

# AFRegionffbucke t ¥ B RIS HE AW
# Jdbiiregion cn-beijing—6

# Firegion cn-shanghai-2

# ZMkregion cn—hongkong—2

# P Wregion eu-east-1

#GetMetricStatistics
client = s.create client(“monitor”, ”“cn-beijing—6", use ssl=True)

IR — R IBRAEAE G 2 S

m=client.get metric_ statistics(InstancelD="<YourBucketName>”, Namespace="KS3”, MetricName="ks3.bucket.capacity.total.sd”, StartTi
me="2018-07-03T00:00:05Z”, EndTime="2018-07-04T00:00:05Z”, Period="86400", Aggregate="Max”)

print json.dumps(m, sort _keys=True, indent=4)

HIREL— K AIARAEAFfif T

m=client.get metric statistics(InstanceID="<YourBucketName>”, Namespace="KS3”, MetricName="ks3.bucket.capacity.add.sd”, StartTime
="2018-03-18T00:00:00Z”, EndTime="2018-03-19T00:00:00Z”, Period="86400", Aggregate="Max")

print json.dumps(m, sort keys=True, indent=4)

# ORI K MIFREAF it A B i

m = client.get metric statistics(InstanceID="<YourBucketName>”, Namespace="KS3”, MetricName="ks3.bucket.capacity.del.sd”, Start
Time="2018-03-18T00:00:00Z”, EndTime="2018-03-19T00:00:00Z”, Period="86400", Aggregate="Max”)

print json. dumps(m, sort keys=True, indent=4)

# ORI — R MR ATAF i 2 i

m = client.get metric statistics(InstanceID="<YourBucketName>”, Namespace="KS3”, MetricName="ks3.bucket.capacity.total.ia”, Sta
rtTime="2018-03-18T00:00:00Z”, EndTime="2018-03-19T00:00:00Z”, Period="86400", Aggregate="Max”)

print json. dumps(m, sort keys=True, indent=4)

# ARI— R AT i 2 1 i

m = client.get metric statistics(InstanceID="<YourBucketName>”, Namespace="KS3”, MetricName="ks3.bucket.capacity.add.ia”, Start
Time="2018-03-18T00:00:00Z”, EndTime="2018-03-19T00:00:00Z”, Period="86400", Aggregate="Max”)

print json. dumps(m, sort keys=True, indent=4)

# ORI R MR ATAF i MM B i

m = client.get metric statistics(InstanceID="<YourBucketName>”, Namespace="KS3”, MetricName="ks3.bucket.capacity.del.ia”, Start
Time="2018-03-18T00:00:00Z”, EndTime="2018-03-19T00:00:00Z”, Period="86400", Aggregate="Max”)

print json.dumps(m, sort keys=True, indent=4)

# ORE— R AR S

m = client.get metric statistics(InstanceID="<YourBucketName>”, Namespace="KS3”, MetricName="ks3.bucket.capacity.total.ar”, Sta
rtTime="2018-03-18T00:00:00Z”, EndTime="2018-03-19T00:00:00Z”, Period="86400", Aggregate="Max”)

print json.dumps(m, sort keys=True, indent=4)

# PRI — R AR A FE 1

m = client.get metric statistics(InstancelD="<YourBucketName>”, Namespace="KS3”, MetricName="ks3.bucket.capacity.add.ar”, Start
Time="2018-03-18T00:00:00Z”, EndTime="2018-03-19T00:00:00Z”, Period="86400", Aggregate="Max”)

print json.dumps(m, sort keys=True, indent=4)

# OREL— R B AR A7 2 o i

m = client.get metric_statistics(InstancelD="<YourBucketName>”, Namespace="KS3”, MetricName="ks3.bucket.capacity.del.ar”, Start
Time="2018-03-18T00:00:00Z”, EndTime="2018-03-19T00:00:00Z”, Period="86400", Aggregate="Max”)

print json.dumps(m, sort keys=True, indent=4)

# R — RIS E (SN TR E+CON BRI &)

m = client.get metric statistics(InstanceID="<YourBucketName>”, Namespace="KS3”, MetricName="ks3.bucket.flow.down.sd”, StartTim
e="2018-03-18T00:00:00Z”, EndTime="2018-03-19T00:00:00Z”, Period="86400", Aggregate="Max”)

print json.dumps(m, sort keys=True, indent=4)

# R — RGN R CRESCON TEHREMN AN FTHE)

m = client.get metric statistics(InstancelD="<YourBucketName>”, Namespace="KS3”, MetricName="ks3.bucket.flow.onet.down.sd”, Sta
rtTime="2018-03-18T00:00:00Z2”, EndTime="2018-03-19T00:00:00Z”, Period="86400", Aggregate="Max”)

print json.dumps(m, sort keys=True, indent=4)

# IR — RAARHEAEECON R CRED

m = client.get metric_statistics(InstancelD="<YourBucketName>”, Namespace="KS3”, MetricName="ks3.bucket.flow.cdn.down.sd”, Star
tTime="2018-03-18T00:00:00Z”, EndTime="2018-03-19T00:00:00Z”, Period="86400", Aggregate="Max”)

print json.dumps(m, sort keys=True, indent=4)

# R — RIS (OM T 200 &+ CON BRI &)

m = client.get metric statistics(InstanceID="<YourBucketName>”, Namespace="KS3”, MetricName="ks3.bucket.flow.down.ia”, StartTim
e="2018-03-18T00:00:00Z”, EndTime="2018-03-19T00:00:00Z”, Period="86400", Aggregate="Max”)

print json.dumps(m, sort keys=True, indent=4)

# PRI — RIS R CRESCON TEREMN AN FTHRE)

m = client.get metric statistics(InstancelD="<YourBucketName>”, Namespace="KS3”, MetricName="ks3.bucket.flow.onet.down. ia”, Sta
rtTime="2018-03-18T00:00:00Z2”, EndTime="2018-03-19T00:00:00Z”, Period="86400", Aggregate="Max”)

print json.dumps(m, sort keys=True, indent=4)

# RE— R PUESAFECONL R (THD

m = client.get metric statistics(InstanceID="<YourBucketName>”, Namespace="KS3”, MetricName="ks3.bucket.flow.cdn.down.ia”, Star
tTime="2018-03-18T00:00:00Z2”, EndTime="2018-03-19T00:00:00Z”, Period="86400", Aggregate="Max”)

print json.dumps(m, sort keys=True, indent=4)

# BRI — R M ERAA R (AT 2R E+CDNEIR R D

m = client.get metric statistics(InstanceID="<YourBucketName>”, Namespace="KS3”, MetricName="ks3.bucket.flow.down.ar”, StartTim
e="2018-03-18T00:00:00Z”, EndTime="2018-03-19T00:00:00Z”, Period="86400", Aggregate="Max”)

print json.dumps(m, sort keys=True, indent=4)

# PRI — RIARI /NN R CRESCON TEREMN AN FTHRE)

m = client.get metric statistics(InstanceID="<YourBucketName>”, Namespace="KS3”, MetricName="ks3.bucket.flow.onet.down. ar”, Sta
rtTime="2018-03-18T00:00:00Z2”, EndTime="2018-03-19T00:00:00Z”, Period="86400", Aggregate="Max”)

print json.dumps(m, sort keys=True, indent=4)

# RE— R AR AAECONTL R (THD

m = client.get metric_statistics(InstanceID="<YourBucketName>”, Namespace="KS3”, MetricName="ks3.bucket.flow.cdn.down.ar”, Star
tTime="2018-03-18T00:00:00Z”, EndTime="2018-03-19T00:00:00Z”, Period="86400", Aggregate="Max”)
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print json.dumps(m, sort keys=True, indent=4)

# R —RMIFRELEE T ge tif SR &L

m = client.get metric statistics(InstanceID="<YourBucketName>”, Namespace="KS3”, MetricName="ks3.bucket. getcount.sd”, StartTime
="2018-03-18T00:00:00Z”, EndTime="2018-03-19T00:00:00Z”, Period="86400", Aggregate="Max”)

print json.dumps(m, sort keys=True, indent=4)

# AR — R PR HE A I put il SR &

m = client.get metric statistics(InstanceID="<YourBucketName>”, Namespace="KS3”, MetricName="ks3.bucket.putcount.sd”, StartTime
="2018-03-18T00:00:00Z”, EndTime="2018-03-19T00:00:00Z”, Period="86400", Aggregate="Max")

print json.dumps(m, sort keys=True, indent=4)

# R — R RATAEE  ge i SR £

m = client.get metric statistics(InstanceID="<YourBucketName>”, Namespace="KS3”, MetricName="ks3.bucket. getcount.ia”, StartTime
="2018-03-18T00:00:00Z”, EndTime="2018-03-19T00:00:00Z”, Period="86400", Aggregate="Max")

print json. dumps(m, sort keys=True, indent=4)

# AR — R M ERATA i 1 put i SR &

m = client.get metric statistics(InstanceID="<YourBucketName>”, Namespace="KS3”, MetricName="ks3.bucket.putcount.ia”, StartTime
="2018-03-18T00:00:00Z”, EndTime="2018-03-19T00:00:00Z”, Period="86400", Aggregate="Max”)

print json. dumps(m, sort keys=True, indent=4)

# RIWM— KM AR ge tikE

m = client.get metric statistics(InstanceID="<YourBucketName>”, Namespace="KS3”, MetricName="ks3.bucket.getcount.ar”, StartTime
="2018-03-18T00:00:00Z”, EndTime="2018-03-19T00:00:00Z”, Period="86400", Aggregate="Max")

print json. dumps(m, sort keys=True, indent=4)

# BRI R AR put 8

m = client.get metric statistics(InstanceID="<YourBucketName>”, Namespace="KS3”, MetricName="ks3.bucket.putcount.ar”, StartTime
="2018-03-18T00:00:00Z”, EndTime="2018-03-19T00:00:00Z”, Period="86400", Aggregate="Max")

print json. dumps(m, sort keys=True, indent=4)

# AR K MR ATAF fth ) B T[]

m = client.get metric statistics(InstanceID="<YourBucketName>”, Namespace="KS3”, MetricName="ks3.bucket.flow.up.ia”, StartTime=
”2018-03-18T00:00:00Z”, EndTime="2018-03-19T00:00:00Z”, Period="86400", Aggregate="Max”)

print json. dumps(m, sort keys=True, indent=4)

# ORI R 1) A A7 B E] 2

m = client.get metric statistics(InstanceID="<YourBucketName>”, Namespace="KS3”, MetricName="ks3.bucket.flow.up.ar”, StartTime=
72018-03-18T00:00:00Z”, EndTime="2018-03-19T00:00:00Z”, Period="86400", Aggregate="Max”)

print json. dumps(m, sort keys=True, indent=4)
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import org.apache. log4j.Logger;

import com. ksc.auth. AWSCredentials;

import com. ksc. auth. BasicAWSCredentials;

import com. ksc.monitor.KSCMonitorClient;

import com. ksc.monitor.model.GetMetricStatisticsRequest;
import com. ksc.monitor.model.GetMetricStatisticsResponse;

/%%

* Created by cutedandan on 2017/7/3.
*/

public class ks3Size {
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private static final Logger log = Logger.getLogger (ks3Size.class) ;

public static void main(String[] args) {
String ak = "<your ak>”;
String sk = “<your sk>”;

AWSCredentials credentials = new BasicAWSCredentials(ak, sk);
KSCMonitorClient client = new KSCMonitorClient(credentials) ;

# A[FIRegionfbucke tif Z& B X B IS5 % A

# Jbiiregion monitor.cn-beijing—6.api.ksyun. com

# L¥#fregion monitor.cn-shanghai-2.api.ksyun. com

# F¥region monitor. cn—hongkong—2. api.ksyun. com

# P Wregion monitor. eu—east-1.api.ksyun. com

client. setEndpoint (“monitor. cn-bei jing=6.api.ksyun. com”) ;

String bucket="<YourBucketName>”;

String startTime="2017-09-04T016:00:007Z";

String endTime="2017-09-05T016:00:00Z";

/ /ARMhR HEAE G 11 o =

GetMetricStatisticsRequest request=new GetMetricStatisticsRequest() ;
request. setNamespace ("KS3”) ; / /T8 15 B NKS3

request. setInstanceld (bucket) ;  // WEINMEE M bucket name
request. setMetricName (“ks3. bucket. capacity. total.sd”); //E&HIKISE
request. setStartTime (startTime) ;  // WERIEME LA RT7H2 H R
request. setEndTime (endTime) ;

request. setPeriod (24%60%60) ;

request. setAggregate ("Max”) ;

request. setVersion(”2010-05-25") ;

GetMetricStatisticsResponse result = client.getMetricStatistics(request) ;
String lable = result.getGetMetricStatisticsResult().getlLabel () ;

System. out. println(“result: 7 + result);
System. out. println(”lable: ” + lable);
System. out. println(”Datapoints: ” + result.getGetMetricStatisticsResult().getDatapoints().get(0).getMax()) ;

// IR — R A bR AEAT i ) 3

request = new GetMetricStatisticsRequest() ;

request. setNamespace ("KS3”) ;

request. setInstanceld (bucket) ;

request. setMetricName (“ks3. bucket. capacity.add. sd”) ;
request. setStartTime (startTime) ;

request. setEndTime (endTime) ;

request. setPeriod (24%60%60) ;

request. setAggregate ("Max”) ;

request. setVersion(”2010-05-25") ;

result= client.getMetricStatistics(request) ;
lable = result.getGetMetricStatisticsResult().getLabel () ;

System. out. println(“result: ” + result);
System.out.println(”lable: ” + lable);
System. out. println(”Datapoints: ” + result.getGetMetricStatisticsResult().getDatapoints().get(0).getMax()) ;

/ /3REL— R HbR AT PRI ok 2

request = new GetMetricStatisticsRequest() ;

request. setNamespace ("KS3”) ;

request. setInstanceld (bucket) ;

request. setMetricName (“ks3. bucket. capacity.del.sd”) ;
request. setStartTime (startTime) ;

request. setEndTime (endTime) ;

request. setPeriod (24%60%60) ;

request. setAggregate ("Max”) ;

request. setVersion(”2010-05-25") ;

result= client.getMetricStatistics(request) ;
lable = result.getGetMetricStatisticsResult().getLabel () ;

”

System. out. println(“result: ” + result);
System. out. println(”lable: 7 + lable);
System. out. println(”Datapoints: ” + result.getGetMetricStatisticsResult().getDatapoints().get(0).getMax()) ;

System. out. println(result. getGetMetricStatisticsResult().getDatapoints().get(0).getTimestamp()) ;
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HDemoi#H7R T G IRANE:— 5 N Frfibukcet FIFRHEAF i =

package main

import (
”encoding/ json”

”github. com/ks3sdklib/aws-sdk-go/aws”

”github. com/ks3sdklib/aws-sdk-go/aws/credentials”
github. com/ks3sdklib/aws-sdk-go/service/s3”
”github. com/ksc/ksc-sdk—go/ksc”

github. com/ksc/ksc—sdk—go/ksc/utils”

”github. com/ksc/ksc—sdk-go/service/monitor”

func query monitor (bucket string, region string, ak string, sk string) {
//debugBia G FT XA
sve := monitor.SdkNew (ksc.NewClient (ak, sk /*true%/), &ksc.Config{Region: &region}, &utils.UrlInfo{
UseSSL: true,
P

// FREUIA I I (Li stMetrics) skkkkskmhkkkksdthkkkkidkhkkkktkhkkkkikhkkkktkokkk
m metrics := make (map[string]interface{})

m metrics[”Namespace”] = "KS3”

m metrics[”InstanceID”] = bucket

m metrics[”MetricName”] = “ks3.bucket.capacity. total.sd”

m metrics[”Period”] = ”86400”

/ /U R BT 55, MeticName i3 A" ks3. bucket. bandwidth. down”, Period¥ & 4300
//m metrics[”MetricName”] = “ks3.bucket. bandwidth. down”

//m metrics[”Period”] = 7300”7

m metrics[”StartTime”] = ”72019-06-22T00:00:00Z”

m metrics[”EndTime”] = 72019-06-23T00:00:002”

m metrics[”Aggregate”] ="Max, min, avg”

resp, err := svc.GetMetricStatistics(&m metrics)

if err != nil {
fmt.Println(err.Error ())
}

if resp != nil {
str, := json.Marshal (&resp)
fmt. Printf ("%+v\n”, string(str))
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func main() {

ak := “your ak”
sk := “your sk”
region map := map[string]string {

“BEIJING”: “cn-beijing-6",
“SHANGHAI”: ”cn-shanghai-27,
”GUANGZHOU” : “cn-guangzhou-1",
“HONGKONG”: ”cn—hongkong—-2",
“RUSSIA”: “eu—east—-17,
”“SINGAPORE”: “ap-singapore-17,

var cre = credentials.NewStaticCredentials(ak,
var svcKs3 = s3.New (&aws. Config{
Region: “"BEIJING”,
Credentials: cre,
Endpoint:”ks3-cn-bei jing. ksyun. com”,
DisableSSL:true,
LogLevel:1,
S3ForcePathStyle:true,
LogHTTPBody :true,
P

out, err := svcKs3. ListBuckets(nil)
if err != nil {

fmt. Println(err)

return

}

buckets := out.Buckets

for i:=0;i<len(buckets) ;i++{
fmt. Println(*buckets[i].Name)
fmt. PrintlnCkbuckets[i].Region)

query monitor (*buckets[i].Name, region map[*buckets[i].Region], ak, sk)

sk, ””)

g
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